



В городе Усолье по факту получения двумя местными жительницами ранений от взрыва на обочине дороги проводится проверка

Днем 17 мая 2012 года в городскую больницу города Березники бригадой скорой медицинской помощи доставлены две местные жительницы, одна - с травматической ампутацией фаланги пальца, вторая - рваной раной ноги. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 17 мая 2012 года в городе Усолье две работницы коммунальной службы производили уборку от мусора обочины проезжей части улицы Ивачева. Когда одна из них подняла с земли предмет, похожий на гранату, раздался взрыв. В результате одна женщина получила телесные повреждения в виде травматической ампутации фаланги пальца руки, вторая - рваную рану ноги.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи регионального следственного управления СК России, сотрудники краевого ФСБ, ГУ МВД и МЧС по Пермскому краю. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Исходя из полученных результатов, будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766279>